

今天已經是夏季來臨的第三個月份了，老師要求我們寫一篇關於夏天雨季的作文。當我開始構思的時候，我突然想起一次去旅行的經歷……

還記得去年初夏，爸爸提議帶我們到郊外旅行，說是要讓我見識一下夏天美麗的大自然景色呢！好啊，那就去吧！到達目的地後，我們看着這優美的風景，看着綠油油的草地，看着吵鬧的遊人們，看着河裏游來游去的小魚兒……這目不暇及的風光真是令人心曠神怡！

當我們打算坐下來休息的時候，天空突然下起了毛毛細雨，我們趕緊跑去找個地方躲起雨來。轉眼間就下起了傾盆大雨，我往天上看了看，原來是雲兒們在哭泣呢！現在的雨勢就像一掛巨大的瀑布，遮天蓋地傾瀉下來。雨越下越大，地上的水匯集成了一條小溪，「咯咯」地笑着、唱着、跳着，向前奔去。

我又看了看天上的情況，雷電先生終於按捺不住他那暴躁的脾氣了，他大叫道：「你們也太吵了吧！快快閉嘴！」也許是雷電先生的語氣太差了，雲朵們哭得更厲害了。不久後，雷電先生更敲響了他的「雷神戰鼓」，配合着像急箭一般的雨柱，向大地瘋狂地發起了進攻。他消了氣以後，雷電也消失了，只剩下成千上萬的雨滴聚集在一起，密密麻麻地飛舞着、歡唱着。我碰了碰雨滴，感覺雨水流得很快、很急。看完這一場「鬧劇」後，我真的是甘拜下風，

不禁感嘆道：「終於完結了，這等待的過程真不容易呢！」

雨，下得越來越大，於是我們便跑到涼亭躲雨，跑動的時候雨水滴在了我的嘴角，感覺鹹鹹的。坐在涼亭時，我看到附近有一朵朵五顏六色的花兒，便嗅了一嗅，一陣花香撲鼻而來，夾雜着青草味，我還沒有聞過花的這種氣味呢！不一會兒，天空漸漸變藍了，雨過天晴，太陽伯伯也重新出來工作了。

我知道夏天的雨是一把扇子，她一來就搧走了萬分悶熱；夏天的雨是一杯冰淇淋，帶給我舒爽的感覺。我喜歡夏天的雨，因為她讓我看了一無數齣有趣的「鬧劇」。「同學，你寫完作文了嗎？」老師問道。我回答老師：「我寫完了，外面的雨也剛好停下來了。」